



ERRATA

A Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Campus de Goiânia – ESEFFEGO publica **ERRATA do Edital de Abertura n. 11/2014** para Contratação Temporária de Servidor para o cargo de Auxiliar Administrativo mediante as condições estabelecidas neste Edital e resultados abaixo:

Onde se lê no **ANEXO 01 – DAS VAGAS**, da quantidade de vagas oferecidas e vagas com cadastro reserva, **LEIA-SE:**

VAGAS: 01

CADASTRO RESERVA: 02

Campus de Goiânia - ESEFFEGO, aos 08 dias do mês de setembro do ano de 2014.

ALINE CRISTIANE MONTEIRO DE ALMEIDA

Presidente da CEPSS/Campus ESEFFEGO